



# Turci din toată lumea, pe scena festivalului de la Yalova

- corespondență din Turcia de la Alina Bârgăoanu-Vasiliu și Adina Bocai

Pagina 2

**Cuget Liber**  
 Cotidian de opinie și informație  
 Fondat în 1944  
 www.cugetliber.ro  
 Anul XVIII, nr. 5497 48 pagini, 70 bani Luni, 21 iulie 2008



## Editorial Nenea doctorul omoară presa cu o injecția letală

Mariana IANCU

Nenea doctorul a scos injecția din buzunar și amenință jurnaliștii. Spune el că presa este vinovată pentru imaginea proastă pe care o au medicii în România! Războiul a pornit on-line. Un nenea medic, care nu-și asumă nicio responsabilitate, scrie o petiție îndreptată împotriva presei și dă semnalul de luptă. Medici și nu numai se înghesuie să trimită focoase nucleare.

Pentru prima dată am aflat câtă ură ascund unii medici. Iată ce spune unul dintre semnatari: „Demult trebuia să se ia atitudine împotriva așa zișilor jurnaliști care fac și ei niște ani de școală, cred că vreo 3 sau 4, învățând o dată pe semestru, fără să aibă măcar habar cât învață un student la medicină. (...) Dacă aș fi doctor nu aș mai trata niciodată un jurnalist. Ar trebui ca nici un doctor din țara asta să nu se mai uite la eil!”

Bine că nu aveți puterea de decizie a lui Hitler, altfel Auschwitz s-ar fi reinventat! Cu un săpun și ceva gaze ați fi rezolvat problema presei din România.

E bine de știut că foarte puțini jurnaliști au absolvit o facultate de profil. Am mulți colegi de profesie ingineri și juriști, care au dat examene grele la facultate. Inclusiv subsemnata a trecut prin treapta I, treapta a II-a, examen de bacalaureat, iar examenul de intrare la Facultatea de Drept a fost foarte dificil dată fiind concurența.

Continuare în pagina 13

# Nepoții lui Moisoiu și-au dat întâlnire la teatru

Exclușii din PD-L, în frunte cu Moisoiu, Macovei și Bobe, au convocat sâmbătă o ședință a Consiliului de Coordonare Locală a partidului, în sala Teatrului Oleg Danovski, întrunirea nefiind însă recunoscută de liderii democrat-liberali



Pagina 6

## Loitoral

Monica Columbeanu a purtat, la Mamaia, o rochie de 60.000 de euro

47 48

## O navă a acostat la Constanța după ce a fost eliberată de pirații somalezi

Economie - Pagina 15

## Ecografia 2D poate depista orice problemă apărută în timpul sarcinii

Sănătate - Pagina 17

## Fermierii acuză APIA de întârzierea plăților la hectar

Economie - Pagina 14

## CONCURS Cuget Liber Sport

Esti toba de sport? Stii totul despre vedetele arenei? Vrei să câștigi premii adevărate, folosindu-ți cultura generală?



## Fetele „Kamikaze“ s-au luptat pe viață și pe moarte în cușcă

9

## Show marca Rică Răducanu pe plaja de la Mamaia

8



597499172001497

